Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Костромской области 
от 15 мая 2025 года

	15 мая 2025 года состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований                           к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Костромской области                                   (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. Оглашение решения управляющего Отделением СФР по Костромской области в отношении работника, уведомление которого рассмотрено на предыдущем заседании Комиссии 09.04.2025 г. Вопрос рассматривался в соответствии  с  п. 38. «Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и  социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 г.  № 1457 (далее – Положение).
2. О рассмотрении вопроса о выборе способа голосования при принятии решения  Комиссией.          
Вопрос рассматривался в соответствии  с  п. 33. Положения.
3. Рассмотрение уведомления работником о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов - обращение с заявлением о корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учета и внесении уточнений (дополнений) в индивидуальный лицевой счет отец работника.
Вопрос рассматривался в соответствии с абзацем вторым пп «д» п. 13 Положения.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:  
1. По первому вопросу секретарь Комиссии огласила решение управляющего Отделением СФР по Костромской области в отношении работника, уведомление которого рассмотрено на предыдущем заседании Комиссии 09.04.2025 г. Признать, что работник соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. Признать, что в соответствии с пп. «б» п. 30  Положения                                             при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность могла привести к конфликту интересов. Рекомендовать работнику и в дальнейшем соблюдать требования об урегулировании конфликта интересов и принимать меры по недопущению возникновения конфликта интересов».

	2. По второму вопросу повестки дня заседания Комиссии выступила председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
         	
3. По третьему вопросу:
Признать, что работник соблюдала требования к служебному поведению и (или) требования по урегулированию конфликта интересов.
Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная                   заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Рекомендовать работнику и в дальнейшем соблюдать требования об урегулировании конфликта интересов и принимать меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
Рекомендовать начальнику управления установления пенсий                                 поручить принять решение о корректировке (отказе в корректировке) индивидуального лицевого счета по результатам рассмотрения заявления и документов в отношении отца работника другому уполномоченному лицу управления установления пенсий. 
Работнику предоставить секретарю Комиссии документы, подтверждающие     рассмотрение и принятие решения в отношении отца.
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